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Αθήνα, 17 Σεπτεμβρίου 2024 

 

 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

Προς 

Κύριο Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση Ολιγομελών Τμημάτων του 1ου Επαγγελματικού Λυκείου Κω» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Το κανονιστικό πλαίσιο για τη λειτουργία των ολιγομελών τμημάτων στην 

επαγγελματική εκπαίδευση, δεν μπορεί να έχει οριζόντια και ίδια χαρακτηριστικά για 

τις δομές εκπαίδευσης στην ηπειρωτική χώρα σε σχέση με τις δομές εκπαίδευσης στα 

νησιά. 

Στις νησιωτικές περιοχές δεν υπάρχουν πολλοί μαθητές, για αυτό και θα πρέπει η 

Πολιτεία να τους δίνει τη δυνατότητα φοίτησης στην επαγγελματική εκπαίδευση ακόμα 

και σε ολιγομελή τμήματα. 

Εάν καταργούνται τμήματα, για το λόγο ότι ο αριθμός μαθητών, είναι μικρός στις 

νησιωτικές περιοχές, τότε περιορίζονται οι επιλογές των μαθητών, ενώ κάποιες φορές 

οι ίδιοι και οι οικογένειές τους αναγκάζονται να φύγουν από το νησί τους για να 

φοιτήσουν σε τμήματα της επιλογής τους. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Στο 1ο Επαγγελματικό Λύκειο Κω δεν κρίθηκε σκόπιμη η λειτουργία των εξής 

τμημάτων: 

- Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής στη Β΄ Τάξη  

- Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων 

Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών στην Γ΄ Τάξη. 

Για το πρώτο τμήμα υπάρχουν ήδη 4 μαθητές που ενεγράφησαν και 2 που 

ενδιαφέρονται να φοιτήσουν αλλά καθυστέρησαν να εγγραφούν. 

Για το δεύτερο τμήμα υπάρχουν ήδη 3 μαθητές που ενεγράφησαν και 3 που 

ενδιαφέρονται και θέλουν να φοιτήσουν αλλά καθυστέρησαν να εγγραφούν εντός των 

προθεσμιών που προβλέπονται. 

Είναι χαρακτηριστικό ότι για την περίπτωση του δεύτερου τμήματος δεν υπάρχει 

εναλλακτική λύση εγγραφής, καθώς η άλλη ειδικότητα του Τομέα, αυτή της 

Ηλεκτρολογίας , έχει ήδη καλυφθεί από μαθητές. 

Με δεδομένες τις ιδιαιτερότητες των νησιωτικών περιοχών, θα πρέπει να 

επανεξεταστεί η αρχική απόφαση και  να εγκριθεί η λειτουργία αυτών των ολιγομελών 

τμημάτων. 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Ερωτάται ο Κύριος Υπουργός 

1. Προτίθεται το Υπουργείο Παιδείας να επανεξετάσει και να εγκρίνει τη 

λειτουργία των δύο συγκεκριμένων ολιγομελών τμημάτων στο 1ο  ΕΠΑΛ Κω; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Μάνος Κόνσολας 

Βουλευτής Δωδεκανήσου 

 




